

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О назначении Воротникова Андрея Алексеевича членом Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации – представителем общественности

В соответствии с пунктом 2 статьи 11 Федерального закона "Об органах судейского сообщества в Российской Федерации" Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Назначить по результатам тайного голосования Воротникова Андрея Алексеевича членом Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации представителем общественности.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федераций

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 27 апреля 2016 года № 158-СФ